

哈尔滨工业大学（威海）与百枣纲目（集团）签订战略合作协议

6月19日至21日，哈尔滨工业大学（威海）领导来乐陵市就“双招双引”进行合作洽谈。期间，校领导与泰山



集团、百枣纲目（集团）、乐家客等5家企业进行大学生实践基地授牌和签订战略合作协议。哈尔滨工业大学（威海）经济管理学院党委副书记高仕宁、副教授史建锋及乐陵市科技局和市委组织部有关领导和乐华投资公司、泰山集团、百枣纲目（集团）等5家企业有关负责人出席签约仪式。

为全面推进大学生就业及实习工作，提高学生就业质量，锻炼学生动手能力，促进学校与企事业单位在教学、科研、社会实践等方面的紧密合作，哈工大（威海）与百枣纲目（集团）双方本着互利互惠的原则，经协商达成协议并举行了“哈工大学生实习基地”授牌仪式。

活动期间，相关领导和企业参观了百枣纲目金丝小枣博物馆和生产车间等。此次双方协议签订，既为学生

提供了实习基地，也为百枣纲目（集团）的人才引进起到重要作用。

通讯员 百枣纲目 张崇华



山东省派乐陵市“四进”工作组莅临恒运集团旗下百枣纲目调研

6月30日，山东省派乐陵市“四进”工作组组长、市场监管局对外合作处处长、一级调研员王桂民，带领由省应急厅、省国资委、山东体育学院、山东政法学院、山东女子学院等单位派出的工作组成员一行六人到山东百枣纲目（集团）生物科技有限公司调研产业发展情况。



百枣纲目（集团）负责人详细介绍了百枣纲目（集团）的发展情况和产品研发以及市场销售情况。近来自于百枣纲目（集团）抗疫措施得力，保企业正常运行，为企业平稳发展做出了不懈地努力。

工作组一行对百枣纲目发展枣产业的努力表示赞



赏，并表示将为百枣纲目的发展尽份力量，提供力所能及的扶持和帮助。

调研期间参观了金丝小枣博物馆和百枣园区以及生产车间。

通讯员 百枣纲目 张崇华



德州市领导莅临恒运集团旗下百枣纲目（集团）调研



6月30日，德州市市场监督管理局党组书记副局长来百枣纲目（集团）调研非公企业党建工作。乐陵市市场监督

管理局宋丙伦局长陪同调研。

双方就党建及企业发展进行了座谈讨论，百枣纲目（集团）负责人向领导介绍了百枣纲目（集团）党建工作，同时介绍了百枣纲目的发展、研发和产品销售的情况以及当前在市场准入、知识产权、食品安全、经营许可、品牌战略等方面存在一些问题，需要相关职能部门的大力支持和协助。

双方座谈期间就有关问题结合党建工作各自发表意见，提出了合理的建议和解决思路。此次的座谈调研将推动政企合作、促进发展的新局面。

通讯员 百枣纲目 张崇华

德州市派乐陵“四进”工作组到恒运集团旗下百枣纲目（集团）调研



6月3日，德州市派乐陵“四进”工作组到恒运能源集团旗下农业产业百枣纲目（集团）调研，就金丝小枣产业发展情况和枣文化历史进行了观摩探讨。

百枣纲目（集团）有关负责人陪同派乐陵“四进”工作组参观了金丝小枣博物馆和百枣纲目生产车间。来宾对小枣的发展历程、文化传奇故事、企业的发展规划、产品的研发、市场的运作等情况做了详细了解和探讨。

各位来宾对百枣纲目的发展和生产规模表示赞赏。

通讯员 百枣纲目 张崇华



清洋湖：降成本 抓质量 走质量效益型发展道路

近年来，随着养殖事业的迅速发展，如何降低产品成本、提高产品质量和增强市场竞争力成为恒运能源集团旗下农业产业清洋湖农业科技有限公司面临的新课题。

清洋湖自2016年成立以来，致力于台湾泥鳅的孵化、培育和养殖技术的研究，并取得了很大的成功。台湾泥鳅这一品种在养殖过程中具有抗病能力强、生长速度快、周期性短等优势，得到越来越多消费者和广大养殖户的青睐。目前，普通养殖户每亩的产量都能达到5000斤



左右，而且市场需求量也在每年增加，市场价格也相对稳定，然而，降成本、增效益、抓质量成为清洋湖发展的新挑战。

苗种投入是降低成本过程中的最重要环节。今年，清洋湖研发人员不仅在孵化设备和技术上都做了提升，还带领团队从种鱼挑选到打针取卵，再到人工受精等各个环节严格把关，孵化出的水花苗不仅受精率高，而且活力非常大，相对的寸苗的成活率也很高，成本较去年降低百分之三十左右，通过降低成本增强养殖户的活力。

怎么保证苗种的质量，是清洋湖养殖的核心工作。清洋湖技术团队通过亲鳅挑选来保障优质水花苗，通过挑选优质、成熟、冬龄的母鳅与体形硕大、色泽鲜艳的公鳅进行配对，孵化出健康、有活力的“泥鳅宝宝”，确保清洋湖泥鳅“效益”和“质量”双管齐下。

当前，清洋湖泥鳅繁殖、育苗工作正在有序的进行之中，清洋湖也将借着国家对农业项目大力支持的这股春风，尽心尽力的服务好每一位养殖户，使泥鳅养殖项目在齐鲁大地遍地开花，努力完成千“鳅”大业！

通讯员 清洋湖 孙莹



恒運能源集團

中国民营企业500强

主办：天津恒运能源集团股份有限公司

网址：http://www.enehy.com

隽永诗歌 红心向党 恒运能源集团党支部开展庆“七一”建党节活动



99载风雨兼程，99载艰苦奋斗，99载峥嵘岁月！99年，对于一个人，也许很漫长；对于一个国家，弹指一挥间；对于一个政党，恰是风华正茂。



战斗力，恒运能源党支部书记李长云希望与会人员能够铭记先烈、感恩时代、珍惜生活、努力工作。热烈庆祝党的伟大生日之际，李长云主席召开全员

2020年7月1日，为纪念建党99周年，恒运能源集团党支部组织全体党员、发展对象及积极分子开展“隽永诗歌红心向党”诗歌朗诵比赛活动，并组织观看红色电影。

大会在雄壮的国歌声中拉开帷幕，与会人员全体起立唱响国歌。随后，诗歌朗诵比赛活动在党员们声情并茂地朗诵中展开，旨在歌颂中国共产党建党99年的光辉历程和取得的伟大成就，弘扬劳模精神、劳动精神与工匠精神，激发广大职工爱国爱党、爱岗敬业、开拓进取、建功立业的使命感和责任感。集团党支部书记李长云强调，征程万里，初心如磐。广大党员要时刻保持谦虚谨慎，戒骄戒躁，在岗位上永葆先锋模范作用，以更高的标准严格要求自己，取得更大成绩。

随后，与会人员观看了红色电影《建国大业》，回



安全工作会议，他表示，虽然目前国内疫情已基本得到控制，但是国外情况依然严峻，在全球经济早已一体化的今天，没有谁能独善其身，所以带来的冲击和影响是



顾党的光辉历程，讴歌党的丰功伟绩，进一步激发基层党组织活力，增强广大党员的光荣感、使命感，引导广大党员干部更加热爱党、拥护党，提升党支部组织力和



全球性的，在做好疫情防控的同时，提高防范意识，谨防电信网络诈骗，注意防火防盗，人身财产及家人们的安全。至此，纪念建党99周年活动圆满结束。

恒运能源集团董事局主席李长云受邀参加中国乐陵枣文化产业驱动区域经济产业发展立项研讨会

为积极弘扬枣文化，发展乐陵区域经济。5月8日，会议主题为“打造中国乐陵，枣乡古镇”的中国乐陵枣文化产业驱动区域经济产业发展立项研讨会在恒运能源集团旗下农业产业百枣纲目（集团）金丝小枣博物馆举行，国家相关部门负责人、乐陵市领导、专家及相关企业负责人等共计50余人参加了会议，会议由乐陵市副市长朱建升主持并介绍乐陵地区发展概况。

参加研讨会的乐陵市领导有：乐陵市委副书记、市长王大山、市委副书记苏兰武、挂职副市长朱建升、乐陵城投董事长李玉堂、云红街道党工委书记韩玉杰、朱集镇党委书记孙玉贵、市发改局党组书记石宁、市财政局党组书记王志勇、市农业农村局李研、市林业局李如林、市金融发展中心主任赵开文、市旅游产业发展中心主任段向阳、市金枣乡农业公司董事长梁晓勇等。

参加研讨会的嘉宾有：住房和城乡建设部乡村振兴及特色小镇课题试点（示范组）主任陈万群、农业农村部、中国乡镇企业乡村振兴工作委员会、乡村产业中心副主任王菊花、中国文物保护基金会“禅”文化基金主任、中国民族文化艺术基金会古建筑保护基金会主任郭

越、中国食品安全健康促进工程办公室秘书长、中国管理科学研究院投资规划委员会副主任杨倩、人民日报新闻战线专题部副主任孙艳茹、中科院专家田梦莹、国都证券经理高亮、中国食品安全健康促进工程办公室品牌策划专委会副主任祁天极、国家生物农药与生物防治产业技术创新战略联盟副理事长易红、新农智慧（北京）农业科技发展有限公司副总经理杨国宏、新农智慧（北京）农业科技发展有限公司网络营销运营经理韩延涛。

百枣纲目（集团）参加研讨会的有：天津恒运集团董事局主席、百枣纲目（集团）董事长李长云、百枣纲目（集团）总经理郝德华等有关领导。

乐陵金枣乡农业公司梁晓勇介绍全市枣乡文化项目总体概况、政策支持及融资引导政策；恒运能源集团董事局主席、百枣纲目（集团）董事长李长云详细介绍了作为乐陵市样板工程项目—百枣纲目上市计划实施及产业升级等相关情况；杨倩秘书长介绍了《中国枣乡文化第一古城》、《枣乡古都国际康养小镇》的项目总体发展板块设想，打造“中国乐陵，枣乡古镇”的中国名片，申请项目立项，探讨政府政策支持的相关立项细

节；祁天极副主任介绍了中国名片“乐陵枣乡”区域经济，三产融合发展战略总体设想；陈万群主任解析特色小镇先行先试示范基地具体政策；杨国宏副总经理介绍推动龙头企业百枣纲目的企业上市计划，带动十万亩枣产业联动的发展；韩延涛运营总监解析“乐陵模式”，实现样板企业“百枣纲目”两年销售额过亿，三年上市的实施方案；高亮经理解析了企业上市计划的具体要求与途径；中科院专家田梦莹教授讲解冷链保鲜技术及其自动化生产设备应用；农业专家易红介绍农业三产生态融合的实践；郭越主任介绍文化溯源，中国乐陵古文化历史传承的追踪溯源和乐陵古城传承文化的挖掘及文旅产业发展的文化精髓；农业农村部部长王菊花主任讲解一二三产融合先导区政策补贴以及其他相关政策。在认真听取与会人员发言后，市委副书记、市长王大山发表重要讲话，市委副书记苏兰武给出意见和建议。

此次研讨会成功举办对红枣产业的发展具有重要意义，将为中国乐陵枣文化产业驱动区域经济产业发展起到重要的推动作用。



天津市德州商会第一届第七次会长理事会议圆满召开

2020年6月7日上午，天津市德州商会在恒运能源集团三楼会议大厅召开了第一届第七次会长理事会议。参加会议的有商会会长、秘书长、副会长、理事共计47人。



德州市工商联党组成员、副主席黄玉芹，德州市政府驻津办党组成员、副主任梁宏磊应邀参加会议并讲话。常务副会

员继续加强团结、脚踏实地，多做公益，多做担当，为发展建设德州和天津贡献自己的力量。李长云会长作了《2020年1-5月份工作总结和下半年工作报告》。重点总结了德州商会在今年年初，疫情爆发后，广大会员积极响应党和政府号召，认真履行社会责任，全力配合政府做好防疫工作，组织和带动全体会员企业捐款捐物，为抗击疫情做出较大贡献，受到社会各界的高度赞扬。在积极组织会员企业复工复产的同时还注重加强商会内部管理和外部联络沟通，为下半年工作打下坚实基础。

本次会议由圆满的完成了预定的各项议程，提高了商会的凝聚力，今后，商会将秉承办会宗旨，依靠理事会的力量，发挥全体会员的共同智慧，全心全意为会员服务，不断开创商会工作新局面。

“山东-鲁力助农”大型网络公益行动走进恒运能源集团旗下农业产业百枣纲目（集团）金丝小枣博物馆

5月17日，“山东-鲁力助农”大型网络公益行动走进恒运能源集团旗下农业产业百枣纲目（集团）金丝小枣博物馆，乐陵市副市长牟君为恒运能源集团旗下农业产业百枣纲目产品代言。

乐陵是金丝小枣原产地，产量占全国的十分之一。金丝小枣丰肌细核，枣香浓郁，营养丰富，被誉为枣中之王、果中之冠，天然维生素E。近年来，百枣纲目（集团）依托乐陵金丝小枣资源优势，大力开发枣片、枣茶、

枣饮料、枣酒、红枣酵素等上百种系列产品。此次牟副市长走进金丝小枣博物馆，亲自为百枣纲目产品代言，是对产品的高度认可和信赖，希望此次以百枣产品为“媒”，以互联网为“介”，加大科技投入，继续研发精深枣产品，为红枣产业的发展做出不懈努力。

本次“德州乐陵专场”直播活动，由德州市委网信办主办，中共乐陵市委宣传部、乐陵市商务局、乐陵市农业农村局、大众网德州·海报新闻、山东大众海蓝信息技术有限公司承办。



通讯员 百枣纲目 张崇华

天津市开发区新经济促进局局长陈强一行莅临恒运能源集团考察调研



2020年7月2日，天津市开发区新经济促进局局长陈强、大数据科副科长董伟、数字创意科副科长田磊一行莅临恒运能源集团进行参观指导，恒运集团董事局主席李长云及集团高层团队陪同并参加座谈。

李长云主席就集团的能源、农业、金融三大核心业务板块以及集团资源优势、发展战略规划、经营模式等内容向陈局长一行作了详细介绍。

陈局长对恒运集团的企业文化和综合实力给予高度评价肯定，同时也向李长云主席介绍了开发区新经济促进局对中小企业最新政策情况。促进局以营造新生态、发展

新经济、培育新动能三大目标为宗旨，肩负着向新经济形态方向发展的职责，综合协调和指导服务中小企业经济取得新发展。

陈局长表示，恒运集团业务的多元性和先进性符合天津开发区新经济形态的特点，在未来，将就项目需求与恒运集团专项的沟通和对接。

李长云主席表示，恒运集团将继续根植天津滨海新区，扎扎实实做企业，踏踏实实做业务，筑牢合规屏障，拓宽胸怀格局，将集团进一步发展壮大，为促进天津新经济高质量发展贡献力量。

山东省农业农村厅领导张飞亭一行来恒运集团旗下清洋湖督导



2020年6月15日，为做好2019年省特色农业高效平台项目，山东省农业农村厅财务处张飞亭副处长一行6人赴乐陵现场督导工作，采取查看现场和召开座谈会的形式进行督导。

张飞亭副处长一行6人来到清洋湖后，孙连军总经理详细介绍了项目进展情况和泥鳅养殖情况。张飞亭副处长听完介绍后表示，清洋湖的规划和未来的发展方向做出高度评价，并希望清洋湖养殖基地能够利用自身优势，探索新品种和新养殖模式，充分发挥推广及示范作用，为现代绿色、健康现代化渔业的发展贡献力量。

德州市农业农村事业发展中心副主任田京江、德州市农业农村事业发展中心科员刘学成等领导参加现场督导工作。

通讯员 清洋湖 孙莹



德州市政协秘书长魏增新莅临恒运能源集团旗下农业产业清洋湖调研



5月20日，德州市政协秘书长魏增新莅临恒运能源集团旗下农业产业清洋湖调研，乐陵市政协副主席王德民，铁营镇镇长仇猛陪同。清洋湖总经理孙连军陪同魏秘书长一行参观了清洋湖



标准化泥鳅养殖基地和蔬菜培植基地，详细介绍了清洋湖的发展历程，并对泥鳅的育苗养殖技术、养殖效益和市场需求等方面的问题做出详细解答。魏秘书长一行对清洋湖取得的成绩表示认可，并指



出清洋湖利用资源优势，注重品牌建设、加强产业衔接、构建产业体系等方面给予高度评价。同时还表示清洋湖要进一步解放思想、突破瓶颈、拓宽渠道，持续推进特色养殖水产业的发展。

通讯员 清洋湖 孙莹

山东证券局韩局长一行莅临恒运能源集团旗下农业产业百枣纲目（集团）参观考察

5月10日山东证券局韩局长、中金公司执行总经理王丹莅临恒运能源集团旗下农业产业百枣纲目（集团）参观考察，乐陵市政府挂职副市长朱建升、恒运能源集团董事局主席、百枣纲目（集团）董事长李长云陪同。李长云主席详细介绍了百枣纲目产品销售、研发和投资以及企业上市计划方案等相关情况。

韩局长一行实地参观了百枣纲目（集团）金丝小枣博物馆，并对百枣纲目（集团）的发展表示赞赏和关注，对产品给予了高度评价和认可。同时表示，希望以此次考察为契机，共同打造百枣纲目（集团）新佳绩、开创红枣产业发展的新局面。

百枣纲目（集团）总经理郝德华以及有关领导陪同考察。



通讯员 百枣纲目 张崇华

清洋湖：开启抖音直播 实现“云”带货



6月1日，清洋湖的游园采摘活动正式拉开序幕，樱桃采摘、抓泥鳅、享受亲子时光等娱乐活动吸引了周边的游客，同时也为孩子们“六一”儿童节增添了无限的趣味和快乐。

清洋湖和百枣纲目作为恒运能源集团重点农业板块，充分利用当下新媒体的传播作用，实现产业转型升级，对产业的可持续发展具有重要的现实意义。此次“六一”活



动日，百枣纲目在清洋湖的樱桃园开通抖音直播间，正式与网友和观众们见面，实现了企业的“云”带货。

清洋湖的游园活动与百枣纲目抖音直播间同时启动，将大大为泥鳅养殖、农产品种植、红枣制品等产业的发展添助力，实现企业的健康、快速发展。

通讯员 清洋湖 孙莹

四川秀山县客人一行来恒运能源集团旗下百枣纲目参观



6月17日，四川秀山县致富带头人30余人来恒运能源集团旗下农业产业百枣纲目（集团）参观。此次参观是由德州市发改委组织的“2020年秀山县致富带头人培训活动”的主要内容之一，到各县市区实施参观学习。

秀山县客人一行由乐陵发改局有关领导陪同参观，百枣纲目负责人介绍了百枣纲目的生产、产品销售以及发展情况，给客人留下了深刻印象并对百枣纲目的发展表示赞赏，同时对百枣系列产品也表现出极大的兴趣。



通讯员 百枣纲目 张崇华